
2024年6月13日から16日



450匹の源氏ホタルがお出迎え！！



Q１　シルバー人材センターのことをご存じでしたか？

Q2　シルバー人材センターのイメージは？
お年寄りが働いている

元気な人が多い

シルバーの活動の幅を広げる活動をしている。

地域の為にいつも良くしていただき最高、、

色々なことをしてくれてるイメージ

よく道路の剪定をしてくださったり、横断歩道の見守りをしてくださってる

高齢者の持っている技術、特技などを必要としている方達に提供して自身の啓蒙にも役に立っている。

元気なシニアの方々の活躍の場

仕事を定年退職された方々の活躍の場を提供する組織。

よく草刈りなどでおみかけします。

色々な技術や知識をお持ちのシルバーさんが、人材が必要なところで活躍されている

高年齢の方が利用する場所と思い込んでいましたが、年齢問わず他のイベントもしている事が分かりました

おそば食べに行きました。美味しかったです

地域に密着して活動している。と思う。

コロナ時の支援が非常にありがたかったです。

老後　働く場所を提供している場所

Q3　ほたるの夕べは何でお知りになりましたか？

R6ほたるの夕べ　6/13～6/16
アンケート回答２０３件来場者数８１１名
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Q4　来年も「ほたるの夕べ」に参加してみたいですか?

Q5　イベントのご感想・ご意見等をお聞かせください。

子連れで参加しました。間近でホタルを観られる貴重な機会で良い刺激になったと思います。

綺麗だった。癒しになった。

蛍を初めてみて嬉しかったです

滅多に見れないものを家の近くで気軽に見ることができて、子供に見せることもできました。

幼虫は初めて見たので、勉強になりました

間近で蛍をじっくり観察でき、よかった。説明もしてもらえて勉強になった。

毎年参加してます。今年は資料などで勉強になりました

知識が増えて、ロマンチックな世界にしたる事が出来ました。

初めて肉眼で蛍を見ました。感動しました。ありがとうごさまいました。

蛍が成虫になる確率の低さを聞いて驚きました。

久しぶりに蛍を見て嬉しかった

とても良い体験で、光っているほたるはとてもかわいい

メスオスの違いがわかって楽しかった

暗くて涼しくて幻想的

自然で見れることが減ったのでよかった

綺麗　昔の思い出が蘇った

Good

大変綺麗で神秘的でした！

Q6　シルバー人材センターへの入会を希望されますか？
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